
В Кабанском районе предстанет перед судом 30-летний мужчина, длительное время избивавший несовершеннолетнюю дочь.

В Кабанском районе предстанет перед судом 30-летний мужчина, длительное время избивавший несовершеннолетнюю дочь. Следственным отделом по Кабанскому району СУ СК РФ по РБ окончено расследование уголовного дела в отношении жителя Кабанского района, обвиняемого в истязании дочери и угрозах убийством своей сожительницы. Следствием установлено, что несколько лет назад мужчина освобожден из исправительной колонии и стал проживать со своей женой и дочерью в одном из сел Кабанского района Республики Бурятия. С августа 2011 года между отцом и дочерью ухудшились отношения из-за плохой учебы и непослушания. Ложно понимая отцовский долг по воспитанию дочери, отец стал регулярно применять физическое насилие – наносить удары руками по лицу, рукам и телу девочки. Кроме этого, заставлял длительное время стоять на холодном и твердом полу на коленях в неудобной, неестественной для человека позе, нанося удары электрическим шнуром, либо кожаным ремнем. Действия обвиняемого следствием квалифицированы по п.«г» ч.2 ст.117 УК РФ (причинение физических и психических страданий путем систематического нанесения побоев, совершенное в отношении несовершеннолетнего). Матери девочки обвиняемый угрожал убийством, если она кому-либо сообщит о его поведении. Женщина воспринимала угрозы реально, и не заявляла в полицию. По данному факту обвиняемому предъявлено обвинение по ч.1 ст.119 УК РФ (угроза убийством). По делу были собраны достаточные доказательства вины обвиняемого, в связи с чем уголовное дело вместе с утвержденным обвинительным заключением направлено в суд для рассмотрения по существу.

09 Июля 2012

Адрес страницы: <https://burятия.sledcom.ru/news/item/609933>